

Rm. Vâlcea

28.08.2024

Către,  
Comisia Electorală a Colegiului Medicilor Vâlcea,

Subsemnata, **Dr. Iacob Iulia Mihaela**, medic specialist endocrinolog, îmi exprim prin prezenta dorința și intenția de a candida pentru funcția de membru în Consiliul Colegiului teritorial și reprezentant în Adunarea Generală Națională a Colegiului Medicilor din România.

În cei 12 ani de experiență în domeniul medical, am avut oportunitatea de a lucra într-o varietate de medii, începând cu pregătirea mea profesională în clinicile din Cluj- Napoca, apoi Spitalul Orășenesc Horezu , dar am ales să am o activitate independentă pentru a putea fi alături de familia mea. În prezent îmi desfășor activitatea în Clinica Rapitest, în contract cu CNAS, fiind un reprezentant al ambulatoriului cu practică independentă.

Aceste experiențe m-au ajutat să înțeleg profund provocările și nevoile actuale ale sistemului de sănătate din România, dar și importanța unui corp profesional puternic și bine coordonat, care să apere și să promoveze interesele medicilor, în special ale celor din ambulatoriul cu practică independentă.

Sunt de părere că un rol activ în cadrul Colegiului Medicilor mi-ar permite să contribui la:

1. **Îmbunătățirea standardelor profesionale** – Prin promovarea unei educații medicale continue și accesibile pentru toți medicii, asigurând astfel un nivel ridicat al competențelor medicale.
2. **Susținerea drepturilor medicilor** – Prin implicarea activă în îmbunătățirea condițiilor de muncă și a legislației care guvernează profesia noastră.
3. **Promovarea eticii și a deontologiei profesionale** – Prin supravegherea și implementarea unor practici etice solide, care să garanteze respectul față de pacient și față de profesie.
4. **Dezvoltarea unei comunicări eficiente** între medicii membri ai Colegiului și CNAS, MS, pentru a face auzită vocea noastră în procesele decizionale care ne afectează direct.

Consider că, datorită experienței mele profesionale și a abilităților de leadership demonstrate de-a lungul timpului, pot aduce o contribuție semnificativă la activitatea Colegiului Medicilor. Sunt ferm convinsă că doar printr-un efort colectiv și prin reprezentarea eficientă a intereselor noastre comune putem continua să progresăm în această nobilă profesie.

Vă mulțumesc pentru considerația acordată candidaturii mele și aștept cu nerăbdare oportunitatea de a contribui activ la misiunea Colegiului Medicilor.

Cu stimă și respect,  
**Dr. Iacob Iulia Mihaela**  
Medic specialist endocrinolog



Telefon:

E-mail: